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De vrijwilligers  

Vanaf januari kwam gemiddeld 1 x per maand het 

kernteam van 8 personen bij elkaar om af te stemmen 

en zaken vast te leggen. We konden gedurende de 

uitvoering gebruik maken van een hele enthousiaste 

groep van 25 gastvrouwen en gastheren. Met hen zijn 

we drie keer bijeen geweest om zaken voor te bereiden, 

elkaar beter te leren  kennen en natuurlijk te evalueren. 

Tijdens de uitvoering konden we een beroep doen op 

maar liefst 79 vrijwillige “gastdocenten!”  
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Het zomerschoolrapport 

Gemiddeld geven de bezoekers de zomerschool een 

8.4  De beweegactiviteiten en overige activiteiten 

scoren het hoogst en krijgen een 8.6. Er zijn 15 

activiteiten die een 9.0 of hoger scoorden.  Het 

hoogst scoorde  ” Suppen bij avondlicht ” (9.5).  Een 

9.3 krijgen Disco dansen, het beschilderen van 

oesterschelpen, de excursie naar de Bomentuin en  

het bezoek aan het stadhuis o.l.v. Jan de Wit. 

We zijn dik tevreden met dit rapport! 

 

 

 Activiteiten en deelnemers 

745 unieke deelnemers hebben aan 130 

activiteiten deelgenomen, waaronder ruim 100 

verschillende. Gemiddeld heeft elke deelnemer 

aan 2,9 activiteiten deelgenomen. Natuurlijk 

waren er deelnemers met maar 1 activiteit, zoals 

de 27 deelnemers aan de dagtocht, maar er 

waren ook twee heren en drie dames die tussen 

de 10 en 17 activiteiten in de drie weken hebben 

bezocht! Sommige deelnemers boekten per dag 

en keken gewoon waar nog plaats was!  
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Website en digitalisering 

   We kregen complimenten over de goed 

gevulde website en heel veel deelnemers 

konden digitaal inschrijven. Toch waren er nog 

ruim 80 deelnemers die handmatig kwamen 

inschrijven en uiteindelijk blijkt 4% echt geen 

emailadres te hebben. Bij het inschrijven in de 

Biechten kon je wel gewoon pinnen!  De eerste 

week slechts 5 activiteiten pakte goed uit: 

daardoor waren activiteiten minder snel vol. 
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Het weer in 2024 

Tja, ondanks alle temperatuurstijgingen en de 

hittegolven of regenbuien van de afgelopen jaren 

Zomerschool, hadden we dit jaar vooral te maken 

met ouderwetse zomerdagen van zo’n 23 – 25 

graden en gelukkig weinig regen!  Dat betekende 

dat we zes keer op de fiets naar een activiteit 

konden en dat we alle excursies ook hebben 

kunnen uitvoeren. Nou ja, het bezoek aan de Sint 

Cathrien niet, omdat de pastor ziek was….  

 

Veel variatie 

Opvallend was dit jaar dat we veel complimenten 

kregen over de enorme diversiteit van het aanbod. 

Dat moet natuurlijk ook wel als we deelnemers van 

55 en van 95 tevreden willen houden!  

Maar ook als we tegemoet willen komen aan mensen 

die vooral creatief bezig willen zijn (en dan wel graag 

met iets nieuws), die eigenlijk alleen maar willen 

bewegen of op stap willen, die heel blij worden van 

een interessante lezing of een bezoek aan een 

natuurlijke attractie, zoals de pluktuin of het 

bomenpark.   

 
 

     

Bijzonderheden 

   DTV is op bezoek geweest en heeft opnamen 

gemaakt van een Zomerschoolactiviteit en 

diverse mensen geïnterviewd.  

Een compliment aan de deelnemers: er zijn 

bijna geen “no shows” geweest: jullie hebben 

keurig afgemeld als je niet kon en daardoor 

konden we veel wachtlijstmensen blij maken! 

 

 Elke dag blije gezichten 

Het was een heerlijke zomerschoolperiode en dat vonden jullie 

ook. Op de enquêtes lazen we bijvoorbeeld “voelt als een 

zonnestraal” en “zijn voor mij dagen met een gouden randje”. 

We kregen ook complimenten: “Wat een vriendelijke gastheren 

en gastvrouwen hebben jullie!”  Dat de keuze uit activiteiten 

“reuze was” is mede dankzij jullie: we vonden op de enquêtes 

al ruim 80 nieuwe ideeën voor 2025. Dat gaat dus zeker goed 

komen!  Tot volgend jaar.  

    


